证券代码: 838651

证券简称:谷实生物 主办券商:中天国富证券

谷实生物集团股份有限公司

关于子公司完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整、没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

基本情况

谷实生物集团股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司谷实生物科技 (长春)有限公司因营业执照中经营范围合规化,对经营范围措辞进行变更。谷 实生物科技(长春)有限公司于2025年1月24日完成工商变更登记手续,并取 得长春市市场监督管理局经济技术开发区分局下发的营业执照。

二、变更情况

公司名称:谷实生物科技(长春)有限公司

经营范围变更前为:

生物制品、生物技术开发、技术推广、饲料生产、销售:粮食收购、农副产 品收购、初级农产品加工、饲料原料销售、房屋租赁(依法须经批准的项目,经相 关部门批准后方可开展经营活动)。

经营范围变更后为:

许可项目:饲料生产。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展 经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

一般项目: 畜牧渔业饲料销售: 粮食收购: 饲料原料销售: 初级农产品收购: 非食用农产品初加工; 生物饲料研发; 非居住房地产租赁。(除依法须经批准的 项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

三、本次变更对公司的影响

变更谷实生物科技(长春)有限公司经营范围,是因为公司将营业执照中经营范围合规化。未增加公司原经营范围。

以上变更事项不会对公司生产经营产生不利影响。

四、备查文件

谷实生物科技(长春)有限公司《营业执照》

谷实生物集团股份有限公司 董事会 2025 年 01 月 27 日